MVP’s K. K. Wagh Arts, Science & Commerce College, Pimpalgaon (B)
FEEDBACK OF STUDENTS ABOUT COURSE -
ACADEMIC YEAR 2020-21

Total Responses | 1068 | | |
Gender Gender
o Male 307 28.70%
-iroeng Female 761 71.30%
Prefer not to say 1068 100'00%
e Faculty
. Arts 192 18.00%
=i R Commerce 363 34.00%
@ e Science 474 44.40%
Computer Sc 39 3.70%
1068 100.00%
Questions asked :
1. The syllabus of each course was ?(@rel [awIm=T Easy Manage | Diffic | Very
able ult Diffic | Total
AT A Fegel AT HA( ult Responses
The syllabus of each course was (@ fqwaraT 3paRIEHHE 80 g9 44 )
1,068 responses
@ Easy
@ Manageable
% Sgﬂ'}ml 509 440 100 19 1068
(47.7%) | (41.2%) | (9.4%) | (1.8%)
- E M Diffi
2 Was the course easy or difficult to understand? asy ab?:age ullt 1 ;)Iffrgc Total
(FeX fawamh PTEUT ATcTes R 3'“%-?) ult Responses
Was the course easy or difficult to understand? (e fawardt @1atva Uzt sl 387)
1,068 responses
@ Easy
® lanageatie 339 516 182 31 1068
Difficult
@ Very Difical (31.7%) | (48.3%) | (17%) | (2.9%)
3. How much of the svllabus was covered in the 85- 55- <55%
class? (Fex fawamar rewmasha gafd fhaua qur | 100% | 70-85% | 70% Total
Responses
Hell SATAr? )




How much of the syllabus was covered in the class? (H&¥ fereamen 3parEeEn anfd fdud ‘I‘ﬁ

Bl STell?)
1,068 responses
: 3;;23;’ 693 301 54 20 1068
o s510% (64.9%) | (28.2%) | (5.1%) | (1.9%)
@ Less than 55%
4. What is vour opinion about the availability of Adequa | Inade | Poor
library material and facilities ? ( @& fawary qiefr | More | te quate Total
N o than Responses
Q& oIIsIc 3Tt 3118 T ?) adequate

What is your opinion about the availability of library material and facilities ? ( Hex fawarh
it g Al Juer g @1 7)

1,068 responses

:Mwe than adequate 481 474 62 51 1068
. - snsd 45% 44.4%) | (5.8%) | (4.8%
n (45%) | ( ) | ( ) | ( )
e @ Poor
Always | Fair Somet | Poor
5. Internal assessment was (Tex Jwgry | Fair iFm?s l{"““
. air esponses
AT HAeIATG HAT Jeudial gid ?)
Internal assessmentwas (He fawara siarfa geadma san ugda 81 2)
T 587 394 69 18 1068
. ;?r:wenmes fair (55%) (36'9%) (6'5%) (1'7%)
@ Unfair
6. Aoplicabilitv/ relevance of course to real life Very Good Avera | poor
situations (e TAvITAT 373ATHHRA et Good ge Total
o N N Responses
SIIeATd Tehd9d 39 oXdl ?)
Applicability/ relevance of course to real life situations (W& faugr 3parEs e staama
fepaue Juged a3l 7)
— 566 399 92 11 1068
e (53%) (37.4%) | (8.6%) (1%)

@ Poor

Analysis of Student Feedback about the Course is done put before the IQAC members. As the Choice
Based Credit System has introduced from the academic year 2020-2021, students had given positive feedback

about the new CBCS system. According to suggestion and overall response the college has taken appropriate
action is taken and detail reports are posted on the website.
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